

# 买别克 到通途

## ——德州通途别克4S店



德州通途别克自成立以来,始终坚持以“顾客的满意”为通途人最高追求,以“无微不至的贴心服务”为标准,迅速拓展业务,秉持“品德、品味、品质”的管理理念和“别克关怀,至诚通途”的经营理念,在汽车领域不断的探索、创新和发展;到目前为止,德州别克忠诚客户达8900个,业务范围遍布德州各县市及城镇地区,并在各县市有别克二级销售店,针对消费者涵盖了政府、企事业单位、大中小私营企业主和优秀个人等,充分满足了不同层次、不同阶层的不同需求,现已成为本地区车主客户群最大的别克汽车专营店。

德州通途别克具有多元化的整车销售、分期购车、二手车置换、会员俱乐部、免费救援、车辆保险、汽车装饰、原厂零配件、专业化维修及跟踪服务等功能,以全新的经营服务理念向顾客提供全方位、全过程的高品质服务,来到“通途”使每一位顾客都能享受到超值、实惠、完美的服务。

德州通途别克4S店建有整洁、舒适的销售展厅和业务接待大厅以及豪华的顾客娱乐休息厅;建有现代化的维修厂房,采用现代化的管理及世界著名厂家生产的汽车修理设备及检测设备。同时公司拥有雄厚的技术力量,所有的技术力量均经过上海通用公司专业培训及资格认证。

德州通途别克4S店将以热情优质的售车服务,一流的维修技术和合理的维修价格,整洁的工作环境,舒适的接待区迎接每一位尊贵的用户,使您真正享受到无微不至的关怀服务。

**德州通途汽车销售服务有限公司**  
上海通用汽车星级授权销售服务中心  
地 址: 德州市新河东路1288号  
销售热线: 0534-2719999  
售后热线: 0534-2739999  
传 真: 0534-2722301

德州通途别克4S店,是上海通用汽车星级授权销售服务中心,座落在德州经济开发区新河路,交通便利快捷,自市内来店极为方便,从火车站 8路公交车始发站乘车,沿东风路 15 分钟左右车程即可直达。通途公司别克 4S 店注册资本 1000 万人民币,占地 100 亩,建筑面积 10000 平方米,全部按照上海通用最新标准建设,拥有别克汽车销售展示大厅和最现代化的汽车维修车间。公司自开业以来共招收大中专毕业生500余人。目前拥有员工 150 余人,其中高级工程师 8 人,大中专毕业生89人,高级技师 18人,省级质量检验员 9 人。公司所有员工均经上海通用专业培训、持证上岗。

德州通途别克4S店为本地区一家集汽车销售、维修、配件和信息服务为一体的别克销售店。是一种以“四位一体”为核心的汽车特许经营模式,包括整车销售(Sale)、零配件(Spare Part)、售后服务(Service)、信息反馈(Survey)等。它拥有统一的外观形象,统一的标识,统一的管理标准。现销售有别克凯越、英朗XT、英朗GT、君威、君越、GL8豪华商务车、林荫大道、昂科雷等别克全车系车型。品牌销售服务中心正成为汽车销售的主渠道,尤其是在中高档汽车领域,人车一体的品牌文化方兴未艾。

近期以来,别克品牌在市场上连连发力,长驱直入。以新一代君威和新一代君越为代表的强势新品,以精准的差异化定位和强盛产品实力引领潮流,缔造了全新市场格局。别克新君威上市确立了20-25万元中高档动感座驾的领军地位;高级轿车别克新君越单月销量已突破8000辆大关,销量持续攀升。别克凯越于去年树起累计销售130万辆丰碑,以无可争辩的产品综合实力巩固其中级家轿之王的地位。别克GL8商务系列中高档公商务MPV王者地位牢不可撼。在豪华SUV细分市场独树一帜的别克昂科雷一直供不应求,今年推出2010款新车型后得到更多消费者的青睐。全新推出的2010款别克林荫大道,产品竞争力更加强盛。别克首款五门轿跑车别克英朗甫一亮相便获得如潮好评,成为令人瞩目的市场新星。今天的别克品牌不仅以七大系列40多款强势产品全面覆盖10-60万元区间各细分市场,依托全球资源和上海通用领先海内外的本土制造、研发体系,更拥有了强盛的持续发展能力和市场表现及更加值得期待的明天。



高效超越动力巅峰。身为高级轿车典范,君越在同级车中率先全系搭载SIDI智能直喷发动机,喷射到燃烧室的油滴直径仅为8微米,令油气充分混合,提升燃烧效率;更可结合工况需求调整燃油喷射量,精确控制空燃比,充分利用燃油,令高效动能跃升新境界。

德州通途别克圣诞、新年18888元礼包送不停,即日起,凡在通途别克4S店试驾、购车均有惊喜礼品相送!优惠多多,机会多多!赶快与德州通途别克一起,共享收获的喜悦吧!详情请亲临德州通途别克展厅咨询。

长久 有效



当豪华礼遇实惠



君越 LACROSSE